
【テーマ・商品】 【モニター目的】

【回答期間】　6/16～6/23 【回答者数】　248名

結果報告 6月Web利用者モニター「園芸の種と苗」

園芸の種と苗
①利用実態調査　②来シーズンの品揃え検討
③商品調達の検討

■生協宅配で花の苗・種を購入したことがある方、生協で購入している理由は（複数回答）：①宅配をしてく

れるから ６３．６％ ②量販店ではあまり置いていない珍しい商品があるから ４７．５％ ③品質が良いから １５．

２％ ④価格が安いから １１．５％ ⑤購入する商品が決まっているから ９．７％

■生協で花や野菜の苗・種を購入したことがない方、その理由は（複数回答）：①無回答 ５０．９％ ②その他

２５．８％ ③欲しい商品が企画されない １４．５％ ④価格が高い ６．９％ ⑤商品が届くまで待てない ５％

＊お住まいの環境等

■お住まいの環境は：①一軒家（庭あり） ６４．５％ ②マンション １７．７％ ③一軒家（庭なし） １７．３％ ④無

回答 ０．４％

■園芸をされている年数は：①5年以上 ８１．９％ ②3～4年 ７．３％ ③園芸はしたことがない ４．４％ ④0～1

年 ３．６％ ⑤1～2年 ２．８％

＊生協宅配での花の苗・種の購入について

■生協宅配で花の苗・種の購入は：①ある ９１．６％ ②ない ８．４％

■量販店では置いていない商品を購入する際魅力に感じるのは（複数回答）：①品種 ８５．４％ ②育てやす

さ ４５．６％ ③花の色 ２９．１％ ④背丈 １７．５％ ⑤花弁の形 ６．８％

■花の苗や種を購入時、一回あたりの金額は：①500～1,000円未満 ６１．３％ ②1,000～1,500円未満 ２２．

１％ ③0～500円未満/1,500～2,000円未満各７．４％ ④2,000円以上

■生協宅配で花の苗・種を購入時、あれば嬉しい思う情報は：①育て方のポイント ９２．６％ ②合う鉢のサイ

ズ ４２．４％ ③香り １５．２％ ④花弁のサイズ １１．５％ ⑤その他 ７．４％

＊生協宅配での野菜の苗・種の購入について

■生協宅配で野菜の苗・種の購入は：①ない ６７．１％ ②ある ３２．５％ ③無回答 ０．４％

■一番育ててみたい野菜は：①ミニトマト ３７．７％ ②その他 ３２．５％ ③ピーマン １１．７％ ④きゅうり ９．

１％ ⑤ナス ６．５％

■野菜の苗を購入時一番重視する商品情報は（複数回答）：①収穫時期 ４１．４％ ②食味 ４０．１％ ③サイ

ズ ２７．４％ ④無回答 １６．５％ ⑤子供でも食べられること ９．３％

■生協で花や野菜の苗・種を購入しない方、普段の購入先は（複数回答）：①ホームセンター ７３．６％ ②そ

の他 ２３．３％ ③通販サイト １５．１％ ④無回答 １０．１％ ⑤友人からいただく ７．５％

■生協で花や野菜の苗・種を購入しない方、生協でなくホームセンターで購入する理由は（複数回答）：①価

格が安い ５１．３％ ②その他 ４１％ ③生協にはない品種が置いてあるから ２７．４％ ④無回答 ２．６％

■概要(子育て：40歳未満 ファミリー：40歳以上55歳未満 シニア：55歳以上70歳未満/シルバー：70歳以上）


